
Referat af møde i Folkemødegruppen i Netværkshuset d. 23.8. kl 13-15.
Til stede: Alice, Gerd, Ulla, Lise, Henrik, Pia, Kirsten S og Kirsten B, Helle og Margrethe

1: Quiz: 
Overskriften ændres til: logoet  Bedsteforældre for Asyl Quiz 2023
Ændringer i rækkefølgen: 6 – 1, dernæst rykker resten nedad, vi fastholder de 7 spsm.
Ændringer i teksten: 5: B. Gøre beboerne mere robuste, før de tvangsudvises, ofte til krig og vold
Gerd laver en slags facitliste og desuden stikord til støtte. Målgruppen er os selv

Bagsiden: De rigtige svar underst (Henrik)
Bagsiden historien: 3. afsnit: på trods af at Danmark ikke samarbejder om hjemsendelse med Assads brutale
regime.
4. afsnit: Gik på HF og drømte om at blive sygeplejerske.
Hun og hendes far er nu flygtet videre fra Danmark til Holland.

Folderen laves i 500 eksemplarer. Henrik sørger for det.

2. Mærkater til Håbets Træ. Ulla klarer dem og sender videre til os.

3. Træet. Finn har meldt fra (hjertet), legevognen er hos Finn, og Helle tager den med til Valby.
Lise tager sig af Hjertetræet. Henrik skal have både den danske og den latinske korrekte betegnelse på træet
til skiltet.
Lise skriver brev/email til kommunen om, hvem der kommer og modtager træet, hvor træet skal plantes (vi 
tænker på en skole), og hvornår vedkommende kommer d. 6.9.
Kirsten B holder talen.
Pressemeddelelse til Kbhliv.dk om dette tager Lise sig af.

4. Vi mødes kl 8.30 ved hovedindgangen. Husk bluser og badges.
Parkering anvises Valbyparkens parkering, f.eks. Hammelstrupvej 41 og 100
Alice undersøger forholdene. Camperen skal helst ikke stå for langt væk, hvis vi skal bruge den på dagen
Husk også regntøj og paraply. 

Liste over Træets følgere:
kl 9-11: Pia, Gerd, Helle, Margrethe
kl 11-13: Ulla, Kirsten B og Kirsten S
kl 13-15: Lise, Alice m fl
Vi synger Barndommens land, inden vi går i gang. Henrik kommer med teksten, evt. lidt flere eksemplarer til 
tilskuerne. Henrik kontakter Kirsten Suhr(?)

5. Information om dagen generelt til BfA

Evt. Vi ses!                                                          Referent Margrethe   24-8-23

Noter fra møde hos Ulla Liberg 20.6.23 i arbejdsgruppen til Ungdommens Folkemøde i Valbyparken 6.9.
vi deltager kun onsdag fra kl. 9-15

Vi var: Ulla L, Henrik, Lise, Pia, Margrethe, Alice og Gerd (ref.)   Afbud fra: Kirsten B, Helle og Kirsten S
Ordstyrer: Henrik  Referent: Gerd 

Dagsorden v./ Ulla:
1.  Quiz laves, trykkes og evt. flyer på den anden side?
Vi arbejdede videre med de foreliggende samt nye forslag til quizzen. Se den vedlagte fil. Videre 
arbejdsgang: hver især reagerer vi på materialet, både mht. tekst, indhold og rækkefølge. De rigtige 
svar skrives ind med småt nederst/bagsiden. Vi redigerer videre over nettet. Resultatet skal være 



færdigt til næste møde d. 23.8. Henrik får trykt 500 i frivilligcentret klar til 6. sep. 
Samtidig prøver vi at lave en uddybende facitliste til eget brug.
Bagsiden: vores kontaktdata samt en ultrakort case. Pia og Margrethe arbejder sammen om at finde 
et eksempel. Måske:Gymnasiasten der blev 18 og sendt hjem uden at færdiggøre skolen.

2. Hvem er vi med deltagerliste og telefonnumre?
Henrik udsender opdateret navne-/kontaktliste over Folkemødegruppens aktuelle medlemmer 
(ca. 30). samt de aktive til Ungdommens Folkemøde. De sidste får en mailgruppe ”Ungd.Folkem.”  
til vores fortsatte arbejde indbyrdes i gruppen.

3. Håbets træ anskaffes, transporteres til stedet, legevogn.
Finn Erik er inkluderet i arbejdsgruppen.  Har lovet at levere legevogn og hjælpe med træ. 
Kirsten S. transporterer til Valbyparken. Henrik kontakter de to.

4. Hvem skal have træet, hvordan meddeles det til borgmester og hvordan overrækkes det?
Mht overrækkelse håber vi som tidligere på Kirsten B. Ulla kontakter hende. 
Lise kontakter Børne- og ungdomsborgmester mht. modtagelse og placering på en skole. 
Hvis vi ikke får en aftale, prøver vi Valby Lokaludvalg. Vil Lise svare, om hun gør det.

5.  Gennemgang af mærker til at hænge på, blå kuffert er hos Ulla. 
Gennemgang af mærker til Håbets Træ udsættes til næste møde.

6. Tekst til program og offentliggørelse af, at vi er der på de sociale medier mv.
Tekst til Folkemødets program sendes snarest til henrik
7.  Evt.   Da de sorte kutter desværre ikke kan gå selv og vi kun er 8-9 til hele dagen må de udgå.

8. Møde efter sommeren den 23.8 kl. 13 i Netværkshuset      Ulla laver dagsorden?

PS Husk BfA trøjer/mærker til selve dagen

Efterfølgende:  Kirsten Bitsch vil gerne sige noget ved overrækkelse af Håbets Træ
---------------------------------------------------------------------------------
Folkemødegruppe. Referat fra møde den 7.2.23 i Netværkshuset

Deltagere: Helle, Kirsten S, Gerd, Pia Q, Ulla L, Lise og  henrik (ref.)

Enighed om at deltage; men kun onsdag d. 6. sep. med Håbets Træ
Foruden spørgsmålene til til træet, har vi quiz med  -  og karameller
Vi må ikke dele flyers ud; men vi kan da give folk quizzen med hjem til familien

Hvis nogen vil, kan de gå rundt med quiz om torsdagen.

Enighed om at de kutteklædte ikke skal optræde. 
Hvis nogen vil alligevel, kan de gøre det om torsdagen. Henrik undersøger om det også vil 
være event til kr. 6.250.

Hele folkemødegruppen opfordres allerede nu til at skrive forslag til en opdateret quiz.
Spørgsmålene skal være aktuelle i forhold de unge.
Forslag inden d. 20. juni, hvor vi gør quizzen færdig.

Næste møde tirsdag d. 20. juni kl. 10 hos
Ulla Liberg, Godthåbsvej 241, II.th., 2720 Vanløse   -  ingen P-afgift

Tilmelding til mødet   ullaliberg@gmail.com

Bindende tilsagn om deltagelse i folkemødet er givet af alle deltagere i dag minus henrik.



Meddel til bornholmergruppen@bedsteforaeldreforasyl.dk
om du vil deltage  - en eller begge dage

Sidste folkemødemøde før folkemødet bliver 23. august kl. 13
i Netværkshuset efter koordinationsgruppemødet.

-------------------------------------------------------------------------   hh

Folkemødegruppe. 
Referat fra møde den 7.2.23 i Netværkshuset

Deltagere: Henrik Mottlau, Margrethe Tjalve, Helle von der Lippe, Kirsten Bitsch, Kirsten 
Suhr og Gerd Gottlieb (ref.)

Skal vi deltage i et folkemøde i år? Vi blev enige om at arbejde hen imod deltagelse på 
Ungdommens Folkemøde, der afholdes 6./7. september i Valbyparken. 

Folkemødet henvender sig til  unge mellem 15 og 25 år og sigter på at være ”bindeled
mellem unge og beslutningstagere. Gennem workshops, sceneindslag og dialog ønsker
folkemødet  at  styrke  unges  demokratiske  selvtillid”.  Se  mere  på
www.ungdommensfolkemoede.dk. 

September giver os god tid til planlægning efter sommerferien. Omfang og indhold af vores
deltagelse aftales senere. 

Henrik tager kontakt med arrangørerne for mere information om betingelser for deltagelse. 

Næste møde 10.5. kl. 14, dvs i umiddelbar forlængelse af stormødet samme dag.

Mvh Gerd Gottlieb

http://www.ungdommensfolkemoede.dk/

